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６月定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和５年７月４日（火）10 時 46分～11 時 42 分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

 

３ 出席者名 教 育 長：松尾教育長 

       教育委員：大庭教育長職務代理者、馬場委員、牟田委員、田中委員、大渡委員、

山口委員、井手委員、野田委員、松尾委員 

       事 務 局：古賀こども教育部長、諸岡こども教育部理事、木村教育総務課長、

古田こども未来課長、徳永こども未来課参事、小川学校教育課長、

真﨑学校教育課参事、石橋新しい学校づくり課長、林新しい学校づ

くり教育監、朝長生涯学習課長、宮原文化課長、井手新文化交流拠

点整備室長、草津教育総務課長代理 

４ 傍聴者数      なし 

５ 報道関係者     なし 

６ 議事録署名人の指名 【松尾委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  令和５年５月定例教育委員会会議録 

８ (1)教育長の報告 

 １ はじめに 

  ・６月議会閉会（6/29) ・こども教育会議（第３期教育大綱の策定に向けて）のお礼 

  ・新型コロナ感染症第９波の始まりの可能性(6/26) 

  ・佐賀県市町教育委員会連合会定期総会並びに研修会（6/30 グランデはがくれ） 

  ・雄武町児童交流団：団長：井手教育委員、指導教員：徳永先生（朝日小）、学校交流

（北方小） 

  ・地区中体連 7/1～7/2（屋外種目は大雨のため 7/8～7/9 に延期) ・県中体連 7/22～

7/23 

２ 第３回武雄市中学校における部活動検討委員会（別紙資料） 

３ 令和６年度教員採用選考試験受験申込状況（６月 15 日発表） 

  ・小学校  採用予定数約 180 人に対し申込数 213 人（1.2倍 前年度 262 人/△49） 

  ・中学校  採用予定数約 105 人に対し申込数 178 人（1.7倍 前年度 194 人/△16） 

  ・高等学校 採用予定数約 34 人に対し申込数 213 人 （6.3 倍 前年度 235 人/△22 人） 

  ・養護教諭 採用予定数約 10 人に対し申込数 81 人 （8.1 倍 前年度 79/＋２） 

  ※試験区分は上記のほか、特別支援学校の試験区分があり、全体で△110 の 747 人 

４ 文部科学省「小中高校向け生成AIの活用に係る指針」の策定及び県教委『｢ChatGPT」利

用ガイドライン(暫定版)』（別紙資料）の策定（6/29 佐賀新聞記事） 

  ※学校で生成AIを利用する際のチェックリスト【文部科学省の指針（案）】 
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  ・年齢制限や保護者同意など利用規約を守っているか 

  ・性質や限界、メリット・デメリットを事前に学んでいるか 

  ・個人情報や機密を入力しないよう指導しているか 

  ・著作権侵害につながらないよう指導しているか 

  ・AIで作った読書感想文などを自分が作成したとして提出するのは不正行為だと指導し

ているか 

 ５  その他 

  ・第 14回九州地区市町村教育委員会研修大会 8 月 3～4日（木金） 佐賀市文化会館 

  ・市連Ｐと教育委員会の日程 8 月 7 日(月)19 時～ 八百重 

  ・日本ＰＴＡ九州ブロック研究大会佐賀大会（別紙資料）第４分科会：武雄市文化会館 

 (2)こども教育部長の報告 

９ 議 事【公開】 

  (1) 提出議案 

  第 10 号議案 武雄市教育委員会評価委員会委員の委嘱について 

  第 11 号議案 武雄市保育所等給食費支援事業費補助金の交付要綱の一部を改正する要綱 

  (2) 報告事項 

   ①学校給食費検討委員の委嘱について 

   ②武雄市子ども・子育て会議委員の委嘱について 

   ③武雄市子育て総合支援センター協議会委員の委嘱について 

   ④武雄市社会教育委員の委嘱について 

   ⑤自治公民館長の委嘱について 

   ⑥武雄市図書館・歴史資料館協議会委員の委嘱について 

   ⑦公民館運営審議会委員の委嘱について 

   ⑧令和４年度「武雄花まる学園」調査報告書について 

   ⑨図書館の選書について 

   ⑩各課等からの行事報告 

10 議 事【非公開】 

  (1) 協議事項 

   ①令和５年度（令和４年度分）評価委員会提出「点検・評価シート」について 

   ②地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づく意見の聴取 

    （令和５年６月補正追加予算） 

  (2) 報告事項 

   ①市史編さん事業について 

   ②新文化交流拠点整備における進捗状況について 

   ③寄附採納について 
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11 次回開催日程について 

  【令和５年７月３１日（月）15 時～武雄市役所４階会議室】 

12 その他 

13 閉会 
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午前 10 時 46 分 開会 

 

○教育長職務代理者 

 全員そろいまして、先ほどの会議から引き続いてということで、一ノ瀬泰造展のパンフレット

がありまして、ここでゆっくりしたいところですが、引き続きの会議ですが、できるだけ１時間

以内という目標を持ちながら進めていきたいと思います。 

 それでは、早速ですが、ただいまより６月の定例教育委員会を始めさせていただきます。よろ

しくお願いいたします。 

 議事録署名人については、６月は松尾委員になっていますので、後もってよろしくお願いして

おきます。 

 まず、教育長さんより非公開の議決についてお願いいたします。 

○教育長 

 では、本体資料の表紙の裏を御覧ください。 

 ６番目に非公開の議事ということで協議事項２件、そして報告事項３件ございますが、いつも

と同じですけれども、公にできないという理由で非公開で協議をしたいと思いますので、賛成の

委員さんは挙手をお願いします〔賛成者挙手〕。 

 ありがとうございました。それでは、協議事項２件と報告事項３件については非公開でいきた

いと思います。よろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 では、続けます。 

 ３番、前回議事録の承認ということで、５月の会議録を御覧になられて、何か補足、訂正等ご

ざいましたら、挙手の上に御質問ください。特になかったでしょうか〔「なし」と声あり〕。 

 ないということで、前回会議録の承認、承認してよろしいでしょうか〔「異議なし」と声あり〕。

ありがとうございます。 

 それでは、４番目、１、２とありますが、まずは教育長さんのほうから報告をお願いいたしま

す。 

○教育長 

 まずは、先ほどまでのこども教育会議ありがとうございました。いろいろ事前に調べていただ

いておりまして感謝いたします。次がまたありますので、また次の会合でもどうぞよろしくお願

いします。 

 先週６月議会が終了しまして、終了とともに学校訪問が一気に始まるという時期を迎えたとこ

ろです。大雨も本当に心配いたしましたけれども、学校を臨時休校するまではありませんでした

が、避難所は開設されて、やっぱり梅雨末期なのかどうか分かりませんが、本当に降り方がひど

くなりました。注意方よろしくお願いします。 

 ちょっとコロナも数字が出なくなって安心していたら、９波が始まっているという報道もあっ
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ておりますが、引き続き基本的な感染拡大の対策はしていかなくてはならないと思っています。 

 ６月 30 日、先週金曜日の定期総会、あるいは研修会については、御参加いただいた委員さん

方ありがとうございました。御参加されなかった方は資料を用意しております。 

 雄武町の交流団、井手団長さんよろしくお願いします。開校式をしたところですが、引率の先

生は徳永先生ということで朝日小学校、そして学校交流は北方小学校です。そして、武雄市の生

涯学習課から１名ということで３名体制で行きます。 

 中体連、大雨で延びましたが、来週の土曜日、日曜日あたりで２日目が開かれる予定になって

いますが、今度の土日も雨を心配しております。県大会は７月 22、23 日ということになります。 

 部活動の検討委員会ということで別紙資料があります。 

 ちょっと時間がありませんので、こういったことで５月 30 日に今年度第１回目、通算で第３

回の地域移行の検討会議をしましたけれども、委員さん方に目を通していただきたいのは、後ろ

のほうにアンケート(案)があります。小学生に対する質問、中学生の質問、これを次の８月に開

く会議で検討して、９月にアンケートを実施する予定です。小学生、中学生、保護者、そして教

職員でする予定ですので、ちょっとチェックを見ておいてください。そして次の教育委員会のと

きまでにチェックしていただき、次の会議に生かしていきたいと思いますので、どうぞよろしく

お願いします。 

 ３番目です。今度の日曜日に来年度の教員採用試験があります。先月、申込み状況が発表され

ましたけれども、やっぱり減ってきました。小学校は 50 人ぐらい減って、この時点で倍率が

1.2 倍ですね。この時点で 1.2 倍というと非常に厳しいですね。ただ、小学校は秋採用がありま

すが、秋採用は昨年は結構佐賀県に集まったんですが、今年からはほかの県も実施することが考

えられますので、あんまり秋採用試験で倍率が伸びるということは考えられないと思います。 

 中学校は 1.7 倍で安心しているんですが、これは申込者数 178 人の３分の１弱が保健体育なん

ですね。保健体育に集中しているような状況で、ほかの教科は募集人員より集まっていないとい

う教科もある状況です。 

これからの子どもたちの教育が非常に心配される状況です。 

 ４番目、生成ＡＩに係る指針ということで、文科省から今週ぐらいに出るということですけれ

ども、最終的な指針、ガイドラインが策定されます。案がこの前出ていました。そして県教委が、

これは横長の両面印刷をしておりますが、「ChatGPT」利用ガイドラインというものの暫定版とい

うことで先週出したところでございます。これも新聞に載っておりましたが、生成ＡＩが教育に

与える影響と、これは教育というよりも、社会に与える影響が今後大きく、今後動向が注目され

るわけです。そこに米印でしておりますが、チェックリストということで、ちゃんと年齢制限と

か保護者の同意を守っているかとか、メリット・デメリットを事前に学んでいるかなど、チェッ

クした後に活用するならばということです。生成ＡＩが夏休みの宿題に非常に影響するようなこ

とも心配されますので、夏休み前にガイドラインが出ているわけです。今後うまく活用してと、

先生方の働き方改革に使うとか、子どもたちの学び合いに使っていくとかの動きが出てくると思
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います。新聞等で特に子どもたちへの活用とか学校での活用とかいう記事が出たときは目を通し

ていただければと思っています。佐賀県も国の文科省から出た指針を参考にして最終的なガイド

ラインをつくっていくということで出ています。 

 その他ですけれども、８月３日に佐賀市文化会館で九州地区の教育委員会の研修会があります

が、参加いただく方は、名札のプレートを忘れないようにしてください。 

 市連Ｐとの教育懇談会ですけれども、８月７日月曜日に八百重でということです。懇親会も予

定されております。 

 秋になりますけれども、10 月の下旬に日本ＰＴＡ九州ブロック大会の佐賀大会が開かれると

いうことで、第４分科会が武雄の文化会館ということで、６会場で県内開かれるようですが、こ

の武雄では第４分科会「教育環境」が開かれます。ぜひ参加をしていただければと思っています。

どうぞよろしくお願いをしたいと思います。 

 今日は議題もたくさんありますので、以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 部長さんからの報告もありますが、ここでまず教育長さんの報告に対して、もう少し加えて御

説明を伺いたいとかございますか。大丈夫ですか〔「なし」と声あり〕。 

 ないようですので、続けて、こども教育部長さん、よろしいでしょうか。 

○こども教育部長 

 私のほうからは、先月行われました６月の定例議会の分につきまして報告させていただきます。 

 ６月 12 日から 29 日までの期間あっております。 

 今回、予算議案につきましては、補正等の議案が出ております。 

 一般質問につきましては、６月 19日から 21 日までの３日間ということで、こども教育部関係

では５名の議員の方からの御質問をいただいております。 

 主な内容につきまして、７項目ほど上げておりますが、すみません。１つ訂正です。(3)番の

部活動の地域移行の「以降」という字が間違っておりますので、訂正をお願いいたします。 

 この７項目につきまして、先ほど、これも教育会議から出ております不登校の問題、部活動の

地域移行の問題、また、武雄市の文化等についての御質問が出されているところでございます。 

 内容につきましては、御覧いただきたいと思います。以上です。 

○教育長職務代理者 

 前もって冊子の３ページに上げてもらっていたように、(1)から(7)までの質問、答弁等をまと

めていただいておりましたので、まず、こども教育部長さんの報告に対して少しお尋ねしたいよ

うなことがありますか。先ほどのこども教育会議に絡むような内容も重なっていますので、次回

までにもう少し読み込んでもらって、あわせて次回は出していただければありがたいかなと思い

ます。 

 それでは、先に進んでまいります。 
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 ５番の議事ということでまいります。内容は豊富にございますので、１つずつ進めてまいりま

す。 

 提出議案、第 10 号議案 武雄市教育委員会評価委員会委員の委嘱についてということで、教

育総務課長さんお願いします。どうぞ。 

○教育総務課長 

 資料は５ページになります。 

 10 号議案 武雄市教育委員会評価委員会委員の委嘱について。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 26 条の規定により、教育に関する事務の管理及

び執行状況について点検・評価を行い、その結果を報告書として議会に提出し、また、公表しな

ければならないと定められています。 

 令和４年度「武雄市の教育」で具体的施策に上げておりました事業について、点検・評価をし

ていただく委員の委嘱について承認をお願いするものです。 

 委員につきましては、再任の方が４名、新たに前武雄公民館長の田中友子氏をお願いしており

ます。 

 今年度の評価委員会は７月から８月中旬にかけて３回の開催を予定しております。 

 説明は以上です。 

○教育長職務代理者 

 この委嘱については、例年というか、こういう形での御説明をいただいて、評価シートも前

もってしていますので、その辺についてのお願いをされる委員さんの委嘱ということです。 

 このことについては承認を取るということで進めてまいりたいと思いますが、何か内容的にお

尋ねしたいものがありますか〔「なし」と声あり〕。 

 ないようでしたら、承認を取っていきたいと思います。 

 第 10 号議案 武雄市教育委員会評価委員会委員の委嘱について、賛同される教育委員さんは

挙手をお願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 全員賛成ということで進めていただければと思います。 

 それでは、次に行きます。 

 第 11 号議案 武雄市保育所等給食費支援事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱につい

て、こども未来課長さんお願いします。 

○こども未来課長 

 資料は６ページから 12 ページになります。 

 第 11 号議案 武雄市保育所等給食費支援事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱につい

て御説明いたします。 

 提案理由につきましては、12 ページに記載しておりますが、物価高騰による食材費に係る経

費を支援するため、補助額を前年度より拡充するよう県の要綱が改正されたため、改正を行うも

のです。 
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 改正内容につきましては、別表の補助対象経費の期間を令和５年４月１日から令和６年３月

31 日に変更しまして、補助基準額を８％から 18％に変更する改正となります。 

 なお、要綱につきましては、市長部局作成のため、総務課へ改正の手続を行います。 

 説明については以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 コロナ禍に引き続いて、世界の情勢の不安定さから来るものもあろうかと思いますが、物価高

騰によるということでの説明でございました。 

 何かこのことの内容についてお尋ねしたいことはございますか〔「なし」と声あり〕。 

よろしいですね。 

 それでは、承認を取ってまいります。 

 第 11 号議案 武雄市保育所等給食費支援事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱に賛成

の教育委員さん、挙手をお願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 全員賛成ということで、よろしくお願いいたします。 

 続きましては、報告事項に移ります。内容的には 10 項目ほどございます。 

 まず、ページは少し飛びまして、13ページからになります。１つずつ読んでいきます。 

 ①学校給食費検討委員の委嘱ということで名前が上がっております。これは説明はないですよ

ね。ずっと承認を取ることもないですよね。報告ということで、ちょっと御覧いただいて、ＰＴ

Ａ、学校関係、専門機関の学識経験者等が名前が上がっております。福山先生は武雄市にも大分

勤務を長くされておりましたので御存じだと思います。 

 ②武雄市子ども・子育て会議委員の委嘱ということで、ＰＴＡからと市の保育部会のほうから

上がっています。よろしいでしょうか。 

 ③武雄市子育て総合支援センター協議会委員の委嘱、②と同じメンバーではございますが、上

がっております。 

 ④社会教育委員の委嘱ということですね。 

 ⑤自治公民館長の委嘱、全て１年間の委嘱になっています。 

 ⑥武雄市図書館・歴史資料館協議会委員の委嘱、高校のほうからも入ってもらっています。 

⑦公民館運営審議会委員の委嘱、これも１年間ですが、各町名簿が上がっています。 

 14 ページ⑦まで終わりまして、⑧は令和４年度「武雄花まる学園」調査報告書についてとい

うのがありますが、これは資料はありますか。別とじだったですかね。これは資料はないですけ

ど、報告というか、口頭でか何かありますか。 

 ちょっと資料が手元にはないようですので、後で準備いただくことで、今年度１年間の調査等

があって、来年度最終的な方向性が決まるということであったろうかと思いますので、後もって

見させていただくような形で進めます。 

 ⑨番の図書館の選書については、先ほどの 15 ページから上げてもらっています。図書館の選
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書について、何か補足なり、御質問ありますか〔「なし」と声あり〕。 

 ありがとうございます。館長さんもうなずいておられますので。 

 ⑩は各課等からの行事報告ということで、これについては図書館の選書の後のページからにな

ろうかと思います。28 ページから教育総務課からございますが、補足等、今日の資料の説明等

ありましたら、挙手の上、御発言をお願いします。教育総務課のほうからどうぞ。 

○教育総務課長 

 今日、武雄市・秋田市児童交流事業というＡ４の別紙を配付しておりましたが、こちらのほう

を見ていただけませんか。よろしいでしょうか。 

 資料の 28ページのほうに、７月９日と 23 日、武雄市・秋田市児童交流団事前学習会というこ

とで掲載しておりますが、それに関連しまして、武雄市・秋田市児童交流事業をいたします。参

加者としては児童 11 名、各小学校に参加者を募ったんですが、11 校の中で行かれないという学

校もありましたので、学校によっては３名とか２名とかいう学校もありましたが、全部で児童

11 名ですね。あと引率４名ということで、教育長、北方小学校、橘小学校の先生、事務局のほ

うで、合計４名の引率ということで事業に行かれます。 

 ８月３日、５時半に市役所を出発して、３日、４日、５日ということで、武雄市には最終には

20 時頃着の予定としております。 

 事前研修を７月９日、23 日に、８月 20 日に事後研修を予定しております。 

 あと３日、４日、５日の事業といいますか、向こうでの活動に関しましては、ここに表記をし

ているところです。このように事業を進めたいと思っております。 

 私からは以上です。 

○教育長職務代理者 

 皆さんのほうからお尋ねしたいことがありましたら。はい、どうぞ、A委員さん。 

○A委員 

 希望者の状況、何人ぐらい希望があって、結局 11 人だったのかというのを、興味本意なんで

すけれども、すみません。自己負担額が秋田と、また雄武町も多分されていると思うので、どれ

くらい大体子どもたちが負担しているのかを、私もちょっと国際交流をセバストポールとしてい

るので、参考までに教えていただけたらなと思います。 

○教育総務課長 

 個人さんの負担は３万円ですね。２泊３日ということで、雄武町は５万７,000 円だったです

かね。あっちのほうはちょっと長いということもありまして、３万円としております。 

 あと希望が、大きなところが御船とか朝日、山内、何校かなかったんですよ。募集をかけたん

ですけど、なかったので、北方小学校が３名、山内西、武内小が２名かな、あと、すみません。

ちょっと覚えていなくてごめんなさい。というような感じで、各学校によってばらつきがあると

いうような状況です。 

○A委員 
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 応募があってあって大変で、選ぶのが大変だったという感じでは今回なかったということです

ね。 

○教育総務課長 

 最初あんまりなかったので、また再度校長先生のほうにお願いしたら、10 名ぐらい手を挙げ

られたというところもあったんですけど、最終、そこは学校のほうで選んでいただいて、３名と

か２名とかになりました。 

○A委員 

 ありがとうございます。すみません。 

○教育長職務代理者 

 今のA委員さんの質問を含めてですが、個人の児童名までは、雄武町は上げたりしていたかな。

上げなくてもよろしいかとは思うんですけど、もし引率者とか、あと学校で何名ぐらいとかいう

のは、出してもらったほうが。 

○教育総務課長 

 次回のときに出そうと思っております。 

○教育長職務代理者 

 学校への声かけとか、学校訪問のときとか、先生方にはちょっとねぎらいも声かけられようが

あるので、それはもし個人情報でなければ上げてもらったほうがいいかなと思います。今日はス

ケジュールなので。 

○教育総務課長 

 次の７月 31 日の定例会のときにお示ししてよろしいですかね。 

○教育長職務代理者 

 はい、ありがとうございます。 

 教育長さんも行かれるということで、何か補足がありましたら。 

○教育長 

 先生方は、私、そして指導の教員が橘小学校の栗林先生、そしてもう一人が、北方小学校の吉

永先生という女性の先生です。そして、事務局から草津さんの４人でということなんですね。だ

から、九州地区市町村教育委員会研修大会の１日目に重なりますので、研修会には参加できませ

ん。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。我々としても雄武町と同じように、海外交流も含めて、いろんな体験

を子どもたちにということでは、教育委員も学校とか子どもたちに声かけを進めていただければ

と思います。 

 各課からの行事報告で、今、総務課からございましたが、ほかの課から。 

○生涯学習課長 

 ３年ぶりになりますが、７月 22 日に青島キャンプのほうにわんぱくスクールで参ります。当
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日は７時半の出発式でございますが、大ホールの前のほうで行いますので、もしお時間がある教

育委員さんがいらっしゃればぜひお願いしたいと思います。 

 それと次の週、７月 27 日、雄武町の子どもたちが武雄にやってまいります。今の予定では、

７月 28 日の１時半に武雄市の表敬訪問ということで、翌日の 29 日にファミリー交流ということ

で対面式を予定しておりますので、こちらももしお時間が許されれば、子どもたちの激励にお願

いできればと思います。 

 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 生涯学習課の子どもたちの一番の目玉というか、わんぱくスクールもあるようですが、早いで

すけど、教育委員さんたちも応援に来ていただければということになりました。 

 雄武町のほうの交流はまた改めて、参加の委員さんとか来ますかね。 

○生涯学習課長 

 そうですね、御案内、内容はまたお知らせします。 

○教育長職務代理者 

 よろしくお願いしておきます。これも、これまで行かれた方も、これから行かれる方もありま

すので、交流を一緒に深めていただければということの紹介でした。 

 ほかにほかの課から。 

○図書館・歴史資料館長 

 お手元に一ノ瀬泰造のチラシとパンフレットを配付させていただいております。没後 50 年記

念の一ノ瀬泰造展ということで、７月１日、土曜日から今開催していまして、今回は前期、後期

に２回に分けて開催いたします。展示する写真の点数が多いものですから、２回に分けて展示替

えを行いながら行っていきます。 

 今回も初日にギャラリートーク等も行っておりますが、結構ギャラリートークもこれまでにな

いようなお客さんがたくさん来られて、何か皆さんの関心の深さがうかがえますし、佐賀新聞と

かＮＨＫでも結構報道されていますので、今後また増えていくかなと思っています。 

 今回、写真以外にも遺品のカメラとかヘルメット等も初めて展示を行っておりますので、ぜひ

皆様方にはギャラリートークを中心に御観覧いただければと思っていますので、よろしくお願い

いたします。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。武雄高校の５つぐらいの先輩ですが、ぜひ足を運びましょうというこ

とで紹介いただきました。 

 それでは、ほかに。学校教育課。 

○学校教育課長 

 31 ページの１点目、６月 30 日、金曜日、午前、市長学校訪問（武内小、山内東小）でしたけ

ど、大雨のため中止となりました。 
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 ２点目です。７月１、２で、先ほど教育長のほうからありましたように、中体連が延期されて

おりますので、来週変更をお願いします。来週も雨が降らないといいなと思っているところです。 

 ３点目です。７月 23 日の土曜日から 24 日月曜日と、日にちが土曜日、22 日でございました。

「22」に訂正をお願いします。 

 以上３点です。終わりです。 

○教育長職務代理者 

 市区の中体連は、１日土曜日が延期になった分だけが土曜日か日曜日。 

○学校教育課長 

 今のところは、この土曜日にするように聞いております。２日目の分が８日土曜日に。 

○教育長職務代理者 

 ８日土曜日だそうです。地元でもあると思いますので、応援方お願いしておきます。 

 ほかに課長さん方よろしいですか〔「なし」と声あり〕。 

 それでは、先に進めてまいります。 

  

 内容的には全てが終わりまして、次回の開催日程についてお知らせをしておきます。 

 次回は７月 31 日月曜日、15 時から定例教育委員会となっておりますが、今日もお話があった

ように、13 時 30 分からこども教育委員会の第２回目ということ、それから、先ほど言ったよう

に定例教育委員会が終わりましてから、また教育長室のほうで臨時の教育委員会と。またその日

も半日は充実した時間になろうかと思いますので、御準備方お願いします。 

 全体を通して何か御質問なり、その他ございますか。よろしいですかね〔「なし」と声あり〕。 

 それでは、あと少し資料等もありますので、確認することもありますので、教育委員さんは

ちょっと残っていただいて、以上で６月の定例教育委員会を終わりたいと思います。執行部の皆

様方も朝からありがとうございました。 

 以上で終わります。 

 

午前 11 時 42 分 閉会 


